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Fondacija Centar za javno pravo i Fondacija Konrad Adenauer, predstavništvo u Bosni i 

Hercegovini, u saradnji sa Ustavnim sudom Bosne i Hercegovine pozivaju na stručno 

savjetovanje 

«Apelacije pred Ustavnim sudom BiH protiv odluka entitetskih ustavnih 

sudova» 

četvrtak, 31. oktobra/listopada 2019. godine,  

u Plavoj sali Parlamentarne skupštine BiH, drugi sprat, Trg BiH 1,  

sa početkom u 13:00 sati 

Podnošenje apelacije Ustavnom sudu BiH je po sebi kompleksno pravno pitanje, a 

osporavanje ustavnosti odluka entitetskih ustavnih sudova u apelacionom postupku je postalo 

problematično pravno pitanje zahvaljujući neujednačenoj praksi Ustavnog suda BiH. Na 

jednoj strani Ustavni sud BiH je zauzimao stanovište o potrebi širenja vlastite jurisdikcije 

kako bi se omogućila zaštita temeljnih ljudskih prava i sloboda i najprije je potvrdio svoju 

nadležnost u odnosu na odluke entitetskih ustavnih sudova. Na drugoj strani je odlučio da ne 

razmatra odluke entitetskih ustavnih sudova u okviru apelacijske nadležnosti. Ovakav pristup 

otvara nekoliko prethodnih pitanja. Najprije je problematično definiranje entitetskih ustavnih 

sudova - da li su oni sudovi - i ustavnih sudova općenito? Zatim se otvara pitanje vrste 

pravnih akata koji mogu biti u okviru apelacijske nadležnosti predmetom razmatranja pred 

Ustavnim sudom BiH. Dalje je problematična razdvojenost entitetskih pravnih krugova od 

pravnog kruga države i pitanje na osnovu kojeg ustava se provjerava ustavnost u svakom 

konkretnom slučaju. Iz toga slijedi načelno pitanje odnosa ustavnih sudova u složenoj državi 

koje zahtijeva i razrješenje pitanja o karakteru BiH-države i njenog federalizma. 

O navedenim pitanjima će se najprije izjasniti uvodničari predsjednik Ustavnog suda BiH 

Zlatko M. Knežević i saradnik FCJP Petar Mrkonjić. Skup je zamišljen kao dijalog 

učesnika koji će omogućiti utvrđivanje stavova o nadležnosti Ustavnog suda BiH u odnosu na 

entitetske ustavne sudove. Rasprava je u funkciji uspostavljanja dogmatski i naučno 

utemeljenog stava koji može poslužiti kao orijentir za praksu Ustavnog suda BiH. 

Broj učesnika je ograničen. Molimo da učešće na skupu zbog kontrole ulaska u zgradu 

Skupštine prijavite putem telefona 033 262 715 ili emailom: info@fcjp.ba.  

Predsjednik FCJP   

prof. dr. Edin Šarčević   

 
 

 
 

 

FCJP sa svojim skupovima donosi kompetenciju, orijentaciju na pravnu praksu i na konkretna rješenja pravnih problema. 

Naše ekspertize, analize i publikacije možete preuzeti pod linkom FCJP: www.fcjp.ba 

CJP  
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Program rada 
 
 
 
 

13.00 – 13.10 Prijava i registracija učesnika 
 

13.10 – 13.20 Pozdravne riječi organizatora  

13.20 – 13.40 Zlatko M. Knežević, predsjednik Ustavnog suda BiH: 
Pregled relevantnih odluka Ustavnog suda BiH 

13.40 – 14.00 Petar Mrkonjić, saradnik FCJP 
Apelacijska nadležnost Ustavnog suda BiH u odnosu na 
odluke entitetskih ustavnih sudova 

14.0 0– 15.50 Diskusija sa učesnicima  
 

15:50 Završna riječ i zaključenje skupa 
 

16:00 Posluženje za učesnike skupa 
 

 

 

 

Parlamentarna skupština BiH, Plava sala, drugi sprat 

Trg BiH 1 

71000 Sarajevo 

31. 10. 2019. od 13:00 sati 


